



ЧЕТИРИДЕСЕТ И ВТОРО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
Комисия по образованието и науката

Уважаеми български учители,

От името на Комисията по образованието и науката при 42 – то Народно събрание на Република България и от мое име, сърдечно ви поздравявам по повод Международния ден на учителя – 5 октомври.

Този празник обединява гражданите и учителите по света около целите на ЮНЕСКО: „Образованието да придружава хората в процеса на преминаването им от позицията на зависимост от другите, към осъзната и доброволна солидарност спрямо света около тях”; „да помага на хората да разбират по-добре себе си и другите, чрез по-доброто осмисляне на света около тях”. Обединява ги в стремежа им към равен достъп до качествено образование за всяко дете, към възможности всяко дете да развива заложбите си, да има нормален и смислен живот.

Приемайки тези цели, ние отправяме към вас своята благодарност: за всеотдайния Ви труд, за стремежа ви да бъдете пазители на традициите на българското образование и на ценностите на цивилизацията.

Никога не забравяме, че от вашата работа зависи бъдещето на нашите деца, бъдещето на страната ни; че вие сте тези, които ще научат децата да пишат и смятат, да мислят и да правят своя избор; че вие сте тези, които създават невидимата нишка между поколенията и мостовете между историческите събития и превратности. Вие сте част от барикадата на духа, която пази България. И в тази своя мисия не сте сами.

Искам да ви уверя, че образованието е и ще бъде наш национален приоритет, че то ще има необходимото политическо и обществено внимание. Ние ще отстояваме това. С готовност ще подкрепим всяка Ваша полезна инициатива в областта на развитието на образованието и възпитанието на децата.

Обществото основателно отправя към българското училище и към българския учител високи изисквания, очаквания за по-широк път на знанието и на професионалната подготовка, за образование, настигащо потребностите на XXI век.

Уверени сме, че българският учител може да бъде на висотата на тези изисквания. Обединява ни общо дело, което е съдбовно!

Пожелавам ви здраве и ползотворен труд!

Честит празник!

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
ПРОФ. ВАНЯ ДОБРЕВА
5 октомври 2013 г.